

Policie o střelci věděla. Jednu budovu vyklidila, v jiné se vraždilo. Lidé se začínají ptát

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Policie-o-strelci-vedela-Jednu-budovu-vyklidila-v-jine-se-vrazdilo-Lide-se-zacinaji-ptat-748028

21.12.2023 19:38

Střelba na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy, při které zemřelo 15 obětí, byl předem promyšlený čin, pachatele policie hledala už před střelbou, na tiskové konferenci to uvedl policejní prezident Martin Vondrášek. Lidé na internetu ale vyjadřují názory, že tragédii mohla policie zabránit včasným zásahem i v dalších budovách univerzity.



Foto: ČT24

Popisek: **Policejní prezident Martin Vondrášek a ministr vnitra Vít Rakušan**

reklama

„Policie České republiky obdržela ve 12.45 hodin informaci o tom, že 24letý muž měl odjet z obce Hostouň do Prahy s tím, že se svěří, že si chce vzít svůj život. Obdrželi jsme informaci o tom, že v té samé obci,

ze které odjel, byl nalezen mrtvý muž, záhy jsme zjistili, že je to otec podezřelého, který se dnes dopustil tohoto hrůzného činu,“ řekl policejní prezident s tím, že se jednalo o dopředu promyšlený čin.

„Relativně rychle jsme zjistili, že jde o studenta filozofické fakulty, zjistili jsme, že v objektu této fakulty v Celetné ulici má mít ve 14.00 hodin přednášku. Právě proto jsme bezodkladně přijeli do objektu filozofické fakulty, kde jsme provedli evakuaci tohoto objektu. Prováděli jsme další pátrací úkony.

Ve 14.59 hodin jsme obdrželi informaci o střelbě v budově filozofické fakulty na Palachově náměstí,“ uvedl policejní prezident.

Vondrášek sdělil, že o život při tragické střelbě přišlo více než 15 lidí a dalších 24 je v péči lékařů. Ztotožňování lidí, kteří přišli o život, ještě nezačalo.

Podle policejního prezidenta se hrůzným činem inspiroval pachatel v zahraničí. Policie nyní podle jeho slov pracuje s verzí, že útočník mohl spáchat sebevraždu či jej zasáhla střela jednoho z policistů.

Ministr vnitra Vít Rakušan uvedl, že Česká republika podobný čin ještě nezažila. „Tragédie je hluboká a bude mít mnoho dalších důsledků,“ řekl ministr Rakušan s tím, že zásah bude probíhat ještě několik hodin.

„V této chvíli neexistuje žádná indicie, že by tento čin měl nějakou spojitost s mezinárodním terorismem,“ řekl ministr Vít Rakušan. Nyní se zjišťuje, zda v budově stále nejsou zabarikádovaní lidé či další zranění.

Že policie pachatele už před střelbou hledala, ale v jiné budově, zaráží mnoho lidí na internetu. Řada z nich se podivuje nad tím, proč policie evakovala pouze jednu budovu Filozofické fakulty Univerzity Karlovy a ne i ostatní budovy, pokud měla tak závažná podezření. Tragickému činu podle mnohých mohla ještě zabránit.

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.



Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

reklama

Článek obsahuje štítky

[Čt24](#) , [střelba](#) , [filozofická fakulta](#) , [Rakušan](#) , [Vondrášek](#)

autor: **Natálie Brožovská**



FactChecking BETA

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat



Ing. Markéta Pekarová Adamová byl položen dotaz

sestavení kandidátky

Dobrý den, zajímá mě, kdo přesně u vás rozhoduje o složení kandidátek? Je to většina nebo menšina? Jestli měl Kalousek oporu ve 12 ze 14 krajů, jak to, že se na kandidátku nedostal?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 30

reklama

Další články z rubriky



19:38 Policie o střelci věděla. Jednu budovu vyklidila, v jiné se vraždilo. Lidé se začínají ptát

Střelba na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy, při které zemřelo 15 obětí, byl předem promyšlený...

17:46 „Nenávidím svět a chci zanechat bolest.“ Už se ví, kdo zavraždil na fakultě více než 15 lidí

15:59 Šílený střelec na Filozofické fakultě. Na místě mrtví

20:51 „Ruský kanál“ vraha z fakulty. Zmínil i Rakušan. Prý to ale dost smrdí

7:55 VÍME PRVNÍ: Děkan Ševčík si převzal odvolání. Stále ho považuje za nezákonné

7:53 Tvrdé oznámení Policie ČR k vraždě v Klánovicích